

2020年6月8日 星期一

责编/伍施施 校对/肖萍 版式/欧阳梅

## 我市将规划建设建筑垃圾处理场

本报讯（记者 胡亚华）昨日，记者从市环境卫生事务中心获悉，我市将规划建设建筑垃圾处理场，通过PPP模式，建设建筑垃圾资源化利用项目，启动建筑垃圾消纳和利用工作。

据了解，今年，我市将开展建筑渣

土深度整治，组织力量对主次干道和城郊接合部等地段的无主渣土、装修垃圾进行全面大清理，同时加大执法力度，严查建筑渣土及装修垃圾的乱倒乱弃行为；通过开展道路深度清洗、清扫保洁、渣土管理、设施管护作

业以及社区卫生死角等深度清理整治，不断提升城区环卫精细化作业水平；按图照建设一批、改造一批、提升一批的要求，不断完善环卫基础设施，形成良好的功能配套和日常维护机制，确保设施完好整洁。



### 手包“完璧归赵” 失主盛赞“衡阳群众”

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 康昊）6月5日12点左右，市民何先生在田家炳中学公交站123路公交调度室领取了自己不慎遗落在公交车上的手机和500余元现金等财物后，连连向公交司机何国清和调度员贺春梅致谢。

6月5日10点左右，市公交集团二分公司123路公交司机何国清驾车抵达田家炳中学，在对车辆进行例检和消毒时，发现乘客座位上有一只黑色男士手包。何国清马上把手包交到调度室，并报告车队长刘庆，大家对包内物品清点登记，发现有智能手机1部、现金500余元、身份证1张和钥匙1串。刘庆一边将情况在车队微信群内通报，一边嘱咐贺春梅随时留意失主手机来电。没过多久，失主的手机响了。贺春梅立即接通，发现正是失主何先生拨打过来的。

原来何先生当天上午购物后乘坐123路公交车回家，到家拿钥匙开门时，才发现随身携带的手包不见了。他抱着试试看的想法拨通自己的手机，结果竟然接通了。随后，何先生赶到田家炳中学公交站123路公交调度室完成了失物认领手续。

**培育和践行社会主义核心价值观**  
衡阳群众 有你最美

### 城区“花廊”换“夏装” 我市引进千日粉、舞春花等夏花新品种，将在6月中旬完工



外形似乒乓球的千日粉

本报讯（记者 胡亚华）连日来，城市街头的红色鸡冠花、金黄色的皇帝菊正悄然绽放。蒸阳路上，园林工人正加紧为城区的“花廊”换上“夏装”。

据悉，为了让雁城街头“花花世

界”更加美丽多彩，我市斥资引进了千日粉、舞春花等夏花新品种，目前，正在“南郊”花圃扦插繁殖。外形酷似乒乓球模样的千日粉，粉红色花朵，1万余株千日粉将连片成景，初次露脸蒸

湘路，眼下正值盛花期，花期可持续至10月份。舞春花花期长达数月，花冠喇叭状，似美丽的铃铛，花色有红、白、粉色等多种颜色。此次城区街头换花将在6月中旬完工。

### 11支志愿服务分队 活跃在田间地头

本报讯（通讯员 王勤 陈曜霞）“要不是你们前来帮忙，我家的责任田不晓得嘛时候才能插完。”6月5日，衡阳县岣嵝乡觉先村光明组村民周传朝对前来帮他栽插中稻的新时代文明实践志愿服务队员感激不已。

年逾七旬的周传朝是建档立卡贫困户，其儿子意外早逝，儿媳改嫁，两个孙女尚在小学读书，他自己与老伴又都因身患疾病而无法从事体力劳动，家中的2.8亩责任田不能及时插上中稻。正当他为此事着急时，6月5日上午，由包村

### 村民被蛇咬伤 交警“一路绿灯”

本报讯（通讯员 曾小艳）6月5日，被毒蛇咬伤的57岁廖某在南岳区寿岳乡乡村医生石爱祥和交警部门的帮助下，及时送到医院得到救治。

当日上午11点，石爱祥接到来自邻县57岁廖某的求救电话，原来廖某一个小时前在田里割草被毒蛇咬伤没有重视，回家后出现了头晕、呕吐等中毒反应。石爱祥赶到现场查看伤口、问诊病情后发现，病人的中毒反应越来越严重，必须马上送

往上级医院救治。从患者家里到医院有一百多公里路程，等救护车根本来不及。石爱祥当机立断，他一边驾着自己的车带着患者往市区南华大学附属医院赶，一边拨打110报警电话求助，向警察说明患者的危急情况，希望交警部门为患者“开绿灯”，让患者能以最快的速度赶到医院。

衡阳市交警部门了解情况后，从石爱祥的车下高速开始便派交警一路警笛护送，很快就将患者送达医院。由于救治及时，患者的病情稳定下来。

### 简讯

6月6日，市计算机学会数字医疗分会在南岳召开学术交流会。60余名专家学者齐聚“寿岳”，围绕“医疗大数据、网络空间数据安全”这一主题建言献策，力推健康医疗大数据产业快速发展。

专家们分别以人工智能在“联

合用药探索中的应用”“肺癌筛查中人工智能应用”“医疗知识图谱的构建及运用”等为题，介绍了当前的前沿热点问题，解读大数据及人工智能在医疗领域的技术进程及全市计算机科学技术人工智能发展的新趋势。

（记者 莫雄飞）

## 县市区

责编/廖义波 校对/肖萍 版式/欧阳梅

# XIAN SHI QU

## 南岳区委第十轮巡察工作启动

本报讯（通讯员 刘华锋）6月5日上午，南岳区召开七届区委巡察工作暨脱贫攻坚工作推进会，对区委第十轮巡察工作进行了动员部署，本轮巡察集中对10个党委、政府机关单位党组织开展常规巡察。

会议对前期巡察发现的各级党组织在贯彻落实党的路线方针政策和党中央决策部署、党组织建设和全面从严治党等三个方面存在的问题进行了通报，要求对照前期巡察和脱贫攻坚巡察“回头看”发现问题及问题线索1161条，向被巡察单位移交立行立改问题849条，向纪委监委、组织部等移交了解关注类和进一步了解关注类问题219条，已立案调查30人，给予党纪政务处分30人，组织处理123人，对8个单位班子成员进行了集体谈话，巡察线索办结率达83.6%。

祁东县：

### 整治顽瘴痼疾 取缔马路市场35处

本报讯（通讯员 刘国庆 记者 唐翔）记者从祁东县相关部门获悉，截至5月底，该县共开展马路市场专项整治行动56次，取缔太和堂镇、步云桥镇、白鹤街道鸣鹿等马路市场35处；同时，投资新建和提质改造了大同市、县城西二市场、白地市枫树山等农贸市场。5月28日，省交通问题顽瘴痼疾集中整治工作调研组来该县调研，对马路市场整治工作给予肯定。

据介绍，截至去年11月，祁东县共有53处马路市场。为了顺利推进马路市场的专项整治，提高群众的安全意识，该县利用村村响、县电视台、报刊等新闻媒体，广泛宣传专项整治政策，并利用宣传栏、横幅、标语、板报、微信等宣传方式，营造专项整治的浓厚氛围。

太和堂镇马路市场已有70余年的赶墟历史。今年3月29日，祁东县应急管理局牵头，组织县直相关部门、太和堂镇和马路市场周边村组共350多名工作人员，对马路市场进行取缔搬迁。目前，搬迁后的太和堂农贸市场交易有序，过境车辆安全畅通。

衡山县楚南桥社区：

### 河长制为乡村振兴注入“源头活水”

本报讯（文/图 通讯员 余浪沙 戴玮）衡山县白果镇楚南桥社区将河长制与乡村振兴相结合，开展巡河保洁、河道疏浚，改造提升沿河绿化亮化，不仅使涓水河道水环境有效改善，群众也获得了满满的幸福感。

据了解，七届区委自2017年正式启动首轮巡察工作以来，先后授权27个巡察组，完成了9轮常规巡察、1轮提级交叉巡察、2轮专项巡察、3轮巡察“回头看”，完成全覆盖任务的84.7%。共发现问题及问题线索1161条，向被巡察单位

移交立行立改问题849条，向纪委监委、组织部等移交了解关注类和进一步了解关注类问题219条，已立案调查30人，给予党纪政务处分30人，组织处理123人，对8个单位班子成员进行了集体谈话，巡察线索办结率达83.6%。

楚南桥社区严格按照市、县领导在

涓水河的巡查要求，落实三年治理行动总目标，按照“水质净化”“两岸亮化”“堤岸美化”“巡河保洁常态化”的标准，开展综合治理，打造“水清、河畅、岸美”的省级样板河。社区还聘用当地村民为河道保洁员，负责对河道进行日常管护。



### 错上加错 无证 + 酒驾 这个“司机”胆真大

#### 雁峰交警查获无证危险驾驶案

本报讯（记者 姚永军 通讯员 戴乐）5月29日晚，雁峰交警大队在夜查行动中查获一起无证危险驾驶案。

当天21时许，雁峰交警大队组织民警在蒸湘南路湘桂铁路桥段开展夜查酒驾整治行动时，一辆广东牌照的红色小车由南向北驶来。民警将该车拦停进行例行检查时，发现驾驶人身上散发出浓烈的酒味。

执勤民警立即要求驾驶员熄火接受进一步检查，驾驶员周某某下车后站不稳。民警通过呼气式酒精检测仪对其进行酒精含量检测，检测结果高达148mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶。

民警要求驾驶人周某某出示驾驶证和行驶证，他声称行驶证在朋友那里，自己的驾驶证忘带了。民警通过交警系统平台查询发现周某某并未取得机动车驾驶证，属于无证驾驶。民警当场对驾驶员周某某及同行乘客刘某进行严厉批评教育。目前，该案正在进一步办理中。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第91条、99条规定，醉酒驾驶机动车的，由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证，五年内不得重新取得机动车驾驶证，并依法追究刑事责任；未取得机动车驾驶证而驾驶机动车的，处200元以上2000元以下罚款，可以并处15日以下拘留。

### 车主警惕

### “碰运气”拉车门盗窃 竟然得手20多次

#### 衡阳县警方破获另类系列盗窃案

本报讯（记者 姚永军 通讯员 黄周生）趁夜色“碰运气”拉车门，发现车门未锁即盗车内财物。5月27日，衡阳县公安局城西派出所所破获另类系列盗窃车内财物案，抓获3名犯罪嫌疑人，破获盗窃案件3起，涉案财物价值达2万余元。

5月24日，彭某到城西派出所报警：“昨晚停在城西派出所门口的车内9000余元现金和9包香烟不见了。”办案民警经走访调查和侦查研判，发现“5·24”盗窃案与“2·14”县一中门口对面白色轿车内财物被盗案、“5·19”S315线南方新材料公司对面马路旁红色轿车内金戒指被盗案作案手法相同，于是并案侦查。

民警视频侦查发现2名嫌疑人于5月24日凌晨两点左右步行至案发地，对彭某的黑色越野车实施拉车门盗窃车内财物，得手后往商业城方向逃去。5月27日，发现嫌疑人

落脚于商业城内某宾馆后，办案民警迅速将嫌疑人杨某抓获。

经审讯，犯罪嫌疑人杨某（男，19岁，西渡镇桐桥村人）对伙同刘某（男，17岁，西渡镇人）、蒋某（男，18岁，西渡镇桐桥村人）采取拉车门方式实施系列盗窃车内财物的犯罪事实供认不讳。当天下午，民警通过蹲点守候将犯罪嫌疑人刘某、蒋某抓获。

据犯罪嫌疑人交代，3人自今2月份以来随机选择没锁车门的汽车作案，先后20余次盗窃车内财物，涉案价值60余万元。目前已初步查实3起，涉案财物价值2万余元。嫌疑人交待，3人所盗财物中有一部分案件受害人没有报案。为查清案情，打击犯罪，挽回损失，办案民警请未报案的受害人尽快携带相关材料到城西派出所报案。

目前，3名犯罪嫌疑人已被衡阳县警方依法刑事拘留。